Asennusohje

MA9000

Sivu 1 (4) | Versio 2 - 220629

Suora porras

mOO
P
%_InaMX
- | O] — | X | X
oo |o|l X| X
S| X | DX | Q
|| d|]w | D
c
‘@
‘©
k=
o]
%)
o)
=
x~
)
(@]
~
%)
>
=
c
£
S
c
o]
© | .—
= S| =
O.|Ur|
=X 0| O
ol 0|l 35| a
@@ | 7| 2|8
O|X | a|Ww|>D
0| O|N~N| oo
[e)
S = x| =
SNl o=
S| ololo
Olv |~ |92
=} WwL| D x
[ = IS B I
c
©
©
Q
o
o
S
=}
=
~
>
o
~
%
>
=
c
=
o =
g2l |2
c
Elg|gl e
clx2| £l B
| ®| 3|
em.IM””.
ol 2| £l o
w| c| S| S|:®
O|X | X |F|X
— | N ™|

M12x40 ja laippa-

Takareuna kiinni-
tetdan ruuveilla
muttereilla.

(MK1217) M8x65
ja laippamutteri.

(%]
]
=
c
(]
(&)
=
]
X

tin, ruuvi M12x40

Tukijalat/kanna-
ja laippamutteri.

7

.“.F
Al

M12x25 ja laippamutteri.

Askelma ja taso, ruuvi

: ._.. \%...mm..&ﬁ? N o

_‘.1.___.

NN
N
b.;_\._.&d\.. u____ ‘,.‘,ﬁﬂ@wr N
L, ity
Vsl N

: .-..._ Nl
(& X ¢/ wﬁ% /

Sk W .w. ) i : }.ﬁﬁ. 7
B e o \lx W \ /) \
Rk 1% b\ .1& ) \ 7
NN 1)
R . ,/////M/
AN N
fff/x /ﬁ// "
B B
N

Tukikulma (LU8024) ruuvi M12x40 ja laippamutteri.

Kulmakiinnike (VF1007) ruuvi M12x40 ja laippamutteri.

C€

Puh. 02-6343 900 | E-mail: info@weland.fi | www.weland.fi

Weland Oy, Peltotie 31, 28400 Ulvila

ELAND



Asennusohje

Suora porras

Lisékasijohde

Kasijohdekoukku (LK9011) kiinnitetdan tolppaan itsepo-
rautuvalla ruuvilla 5,5x22. Kasijohteen kiinnike sijoitetaan
koukun sisdpuolelle ja kiinnitetdan ruostumattomalla
ruuvilla M8x20 ja mutterilla.

Kasijohde putkesta

Kéasijohteen kiinnike sijoitetaan koukun sisapuolelle
ja kiinnitetdan ruostumattomalla ruuvilla M8x20 ja
mutterilla.

Weland Oy, Peltotie 31, 28400 Ulvila

MA9000

Sivu 2 (4) | Versio 2 - 220629

Vilijohde seindssa

Vélijohdekoukku (LK9010) kiinnitetdan seindan, vélijoh-
dekoukun reikd @7 mm. K&sijohteen kiinnike sijoitetaan
koukun sisdpuolelle ja kiinnitetdan ruostumattomalla
ruuvilla M8x20 ja mutterilla.

-
5

Kasijohde puuta

Puisen kasijohteen kiinnike sijoitetaan koukun
sisdpuolelle ja kiinnitetdan ruostumattomalla ruuvilla
M8x20 ja mutterilla. Puinen kasijohde kiinnitetaan
puuruuvilla 5,5%x25 mm.

VVELAND Puh. 02-6343 900 | E-mail: info@weland.fi | www.weland.fi c €



Asennusohje

Suora porras

WELAND

Weland Oy, Peltotie 31, 28400 Ulvila
Puh. 02-6343 900 | E-mail: info@weland.fi | www.weland.fi

MA9000

Sivu 3 (4) | Versio 2 - 220629

Potkulista

Potkulista kiinnitetdan etummaiseen
askelmareikaan askelman paatyjen
valiin.

Kontrastimerkinta
Kontrastimerkinta kiinnitetaan ritila-
askelmaan uppokantaisella ruuvilla
M8x50 ja muttereilla.

Kontrastimerkinta (kyynellevy/kevytritil&)

Kontrastimerkinta kiinnitetdan uppo-
kantaisella ruuvilla M8x20 ja muttereilla,
asentaja poraa reiat askelmiin asennuksen
yhteydessa.

C€



Asennusohje MA9000
Suora porras Sivu 4 (4) | Versio 2 - 220629

Ritilan L-tuki (LUO130) kiinnitetaan
sivukappaleisiin ruuveilla M12x25 ja
laippamuttereilla. Ritila kiinnitetaan
L-tuen/sivukappaleiden paalle itsepo-
rautuvilla ruuveilla 6,3x50 mm ja yldosa.

Etureuna (FKxxxx) niitataan (4x9,5 mm)
ritilaan, asentaja poraa reiat kantoterak-
seen asennuksen yhteydessa.

U-profiili (UPxxxx) kiinnitetdan sivu-
kappaleiden véliin ruuveilla M12x25 ja
7 laippamuttereilla. Kyynellevysta/teras-
pellista oleva taso kiinnitetaan U-profii-
leihin uppokantaisilla ruuveilla M8x20
'l (U-profiilissa on kierteet).
Matolla paallystetty terdsaskelma

VoI vaatia tasoittamista.
- w \\
- .

Weland Oy, Peltotie 31, 28400 Ulvila

WELAND Puh. 02-6343 900 | E-mail: info@weland.fi | www.weland.fi c E



